

**Про затвердження положень
про територіальні органи
Держгеокадастру**

Відповідно до абзацу третього частини першої статті 21 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 р. № 124 «Деякі питання діяльності центральних органів виконавчої влади», керуючись Положенням про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Вінницькій області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Волинській області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Київській області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Кіровоградській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Луганській області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Львівській області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру в Одеській області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області;
Положення про Головне управління Держгеокадастру у Сумській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Черкаській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернівецькій області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області;

Положення про Головне управління Держгеокадастру у м. Києві.

3. Визнати такими, що втратили чинність, накази Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308 «Про затвердження положень про територіальні органи Держгеокадастру», від 20.02.2020 № 53 «Про внесення змін до наказу Держгеокадастру від 17 листопада 2016 року № 308», від 15.02.2021 № 88 «Про затвердження положень про територіальні органи Держгеокадастру» та пункти 2, 3 наказу Держгеокадастру від 07.09.2020 № 354 «Про деякі питання здійснення державного нагляду (контролю) за використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності на території міста Києва».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Сергій ЗАВАДСЬКИЙ